



Юридическое сообщество Омска выстраивает странные параллели относительно карьеры тех местных судей, кто успел «поучаствовать» в громком «деле Юрия Гамбурга»...

После того, как 17-го июня 2014-го первый замгубернатора Гамбург был арестован по ходатайству следственных органов председатель Куйбышевского райсуда Коба, на чьей подведомственной территории состоялось это сенсационное для Омска решение, скоропостижно ушел в отставку. Об этом скромно, но на всю страну оповестило местное правовое сообщество ИТАР-ТАСС (<http://tass.ru/sibir-news/1316527>) По имеющимся у собкора агентства сведениям, «Аркадий Коба написал заявление в конце прошлой недели». При этом особо указывалось, что «в районном и Областном судах, а также в Квалификационной коллегии судей комментировать причины его отставки отказываются».



Ряд адвокатов, не без оснований причисляющих Юрия Гамбурга к вершине теневой иерархии Омского региона, уже тогда высказывали мнение, что уход судьи с престижной должности связан именно с волевым-скандальным решением о полной изоляции VIP-чиновника из обоймы «Газпрома» от общества. Хотя официально превалировала и ретранслировалась информация, что Аркадий Коба приходится родственником одному из замов председателя Облсуда и потому покинул пост добровольно во избежание разного рода домыслов и инсинаций на этот счет (см. «**Председатель Куйбышевского райсуда Омска, где арестовали Гамбурга, ушел в**

Автор: Administrator

10.01.2016 16:46

отставку

»

<http://bk55.ru/news/article/35604>

).

Впрочем, количество судебных династий данная «жертва» вряд ли убавила. И не стала каким-то примером для подражания.

Есть ли карьера «после Гамбурга»?!

Именно поэтому точка зрения, что отставка Аркадия Кобы стала результатом неких сторонних «чрезвычайных» обстоятельств, также имеет право на жизнь. Особенно на фоне не менее "показательной" истории других судей Куйбышевского районного суда, также приложившихся к коллизиям «дела Гамбурга». Поочередно испытаниям судьбы подверглись Станислав Битехтин, Сергей Москаленко и Людмила Селезнева.

Но обо всех по порядку.

«Дружески» пожурили

Сразу вслед за Кобой тучи квалификационной коллегии сгустились над судьей Битехтиным. В прессу просочилась информация, что сам председатель Облсуда инициировал некое дисциплинарное производство в отношении коллеги – см. **«Ярковой** **пытается уволить судью, арестовавшего Гамбурга**

»

<http://bk55.ru/news/article/35740>

Судьи по «делу Гамбурга» попали, кто «под пресс», а кто «в опалу»?!

Автор: Administrator

10.01.2016 16:46



Судьи по «делу Гамбурга» попали, кто «под пресс», а кто «в опалу»?!

Автор: Administrator

10.01.2016 16:46



<http://kunews.ru/gazeta/2015/yanvar/-02/prokuror-pozhelal-gamburgu-sidet-do-prigovora>

